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Question 1

dm390990s 3sligdol sfgms
class A {

double a=1;

double b=5;

void sum(){
System.out.print(a+b);

b
b

class B extends A{
void mul(){
System.out.print(a*b);
b

by
9o 350mbsmgz580s F9935G0E0?

Select one:

a. B 3msb8o a s b 33¢5@980L 909mygbgds o6 8g0damgds, 30650056 sbgmo 33 s©Ydo
b396M3e0ldo 339 39dmEbogdME0s

b. B 3esb80 @ s b 33eegdL Lsfigolo 3608369wmdgdo 56 9603dsm, soEmd 893madss

C. B 3esbido a o b 33eo@gdol 359mygbgds sbadgzgdos, 3obsosb olobo LwydgMzaalidos
safjgdowro
d. B 3emslido a s b 33esm9d0 250mEbe@gdweo 5655, 580@™A sm0 359tmyggbgds 839090

Question 2

dm 3999905 MO0 J3eslo:
class BaseClass {

int meth(int i){
return i;

b

b

class SubClass extends BaseClass {
int meth(int x) {
return x*x;

b
void meth() {

System.out.printin("uparametro meTodi!");
b

int meth(int a, int b){

return a+b;

b

b

390 350mbs0g3589000 F98doM0E0?
Select one or more:

a. J393sbol int meth(int x) dgmmo b3gM3EslOl FYMMEOL FoIBIMZSS
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b. J393wsbdo int meth(int a, int b) 9gom©o LYBgM3EsLOL TJGOMEOL JSWOGIMZod

C. J393esbol int meth(int x) 8gmm@o L¥y3gH3esLOL BgMMPOL OIEHZOMMZOS

d. 4393wsb8o int meth(int a, int b) 3gommo Lwy3gM3Esliol FgoMEOL FOWIEHZOMMZsd
€. 4393esbdo void meth() 9g0mm©o b3gMm3Eslol IgoMEOL ASWOHZOM™MZd

f. 939380 void meth() dgomeo bwydgmzesliols 3gmmEol 4oogsMZs

Question 3

5 50093098 JMBLMEBY 3GMMyM30L FglBHEgdol J9w9RSw?
class Base{

Base(){

System.out.print(" Base 3esbol 3mblb@®yyddemeo”);

b
b

class SubClass extends Base{

SubClass(){

super();

System.out.print(" SubClass 3wsbol 30bLEH®wIEH™Go");
>

b

class Test {

public static void main (String args[]){
SubClass ob = new SubClass();

>

>

Select one:

a. 5M5x39MH0 56O ©009FYdS

b. Base 3aosbol 3mbbGHevd@emeo

C. Base 3gsbol 3mbu@®mddmeo SubClass 3ol 3mblG®wmddm®o
d. SubClass 3sbol 3mBbEHOIBHMOHO

Question 4
93909900 3sligdol 0geamdos

. class A {}

. class B extends A {}

. class C extends B {}

. public class Test {

. public static void main(String[] args) {
B b = new C();

C c = new C();

Aa=c;

a=b;

CONOUAWNR

9o 350mbsmg35805 LfmMo?

Select one:



0 0D

a. Java 9353600 #H030%5300L gbss 580GHMA bbgoslibgs G030l (33e0gdol 30603Fgds ©sdzgdgeros
b. 30ma®s3530 93Mad 9GS

C. 10 LEB®ogmbo Fgzmdss, 306s0@b J393esLOL FH030L (33¢s®L 9o F)ds Ly3gM3Esliol EHodol
™3099@o

d. 9 LESH®ogdmbdo Fg3MBss, 30650E LKY3gM3ELOL BH030L (33ws©L 96039ds J393eslol GHodol
®3099@o

Question 5
93909900 3sligdol 0gesmdos

class Base{

int meth(int x){
System.out.print(" "+ ++x);
return x;

b

class SubClass extends Base{
int meth(int y){
System.out.print(" "+y++);
return y;

b

>

class Test {

public static void main (String args[])<{
SubClass s = new SubClass();

Base b = new Base();

Base ob;

ob =s;

System.out.print(" "+ob.meth(1));
ob = b;

System.out.printin(" "+ob.meth(1));
b

>

05 500939057

Select one:
a.1233
b.2221
c.1122
d.1222

Question 6
93909900 3sligdol 0gesmdos

1 abstract class Abstr {

2 abstract void meth(int i);

3}

4 class B extends Abstr {

5 void meth(int x) {

6 System.out.printIn("B 3esbol dgmm@o");
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8}

9 public class Test {

10 public static void main(String[] args) {
11 Abstr obj = new Abstr();

12}

13}

9o 350mbsmg35805 LfmMo?

Select one:
a. 3m330oGMMmo 993000l 56 dmy3:39dL

b. 5-9 LEH®0JMBIo FgNMEPOL 3oM33gEBHMOL Labgaro 56 gdmbggzs 2-9 LEH®odmbol dgmmeol
356509BHM0L Lobgeols, sd0EHMA Fg3MAss

C. 2-9 LEH®0gmbIo FgPMPOL 6O 3G SOfIMOo, 530EHMA 3330w sEHMGO LObESJuG JgEMAsL
dm3399L

d. 11-9 bEBH®ogmbdo 93Mdss, 306506 SBLEMOJEHEo MdOYIEHOL 89Jdbol I3 MdSS

Question 7

93909905 3MMMdol GHgduGo

1 class A {

2 final void meth() {

3 System.out.printin("A 3esbol dgmm@o");
4 }

5%

6 class B extends A {

7 void meth() {

8 System.out.printin("B 3esbol dgmmo");
9 7

10 }

390 35dmbomdgsdos Lm®o?

Select one:

a. final 8mogyozs@GH™@OlL dgmmeol Fob domomgds ©sY839d9w0s

b. 3m330s@m®o 9g3mdsl 56 dmy339aL

C. b939M3ealido s J393wslido gMMbs0MO Lobgwom FgmmEIdOL FodmEbowgds 56 Fgodargds

d. 306500056 2-9 bL¢®ogmbdo Lr3gM3eslol IgmMEO FsdMEbogdos final dmwogozs@mmom,
500@™M3 J393eslido oLo QooxIMZs o6 Fgodwgds

Question 8

3m399Mwos 3OMAM53oL G9gdbGo

1 final class A {

2 void meth() {

3 System.out.printIn("A 3esbol dgmm@o");
4 }

5%

6 class B extends A {

7 void meth() {

8 System.out.printIn("B 3esbol dgmmoo");



9%}
10 }

390 350mbsmg3580s LfmMo?

Select one:

a. 30650056 1-¢ LEHGOJMbIo A 3eslo sefigBowos final dmogozs@Mm®om, sd0GH™a sl o6
390da9ds 9393wslo 3Jmbagl

b. bL3gM3EslBo s J393w L0 GMMBIOMO LabgEom FgMNMEYIOL A5FMEbIIdS G Fgodangds
c. final 8m@ogo03s@™MoL 3eslol s@fig®ol fob Jomomgds smdzgdgeos
d. 3m330oBHmeo d93MAL o dmy339dL

Question 9

65 500939057
package A;

public class Point {

public int x;

public int y;

public Point(int xx, int yy) {
X = XX;

Y =YY,

¥

¥

package A;

public class Line {

Point a = new Point(0, 0);

Point b = new Point(0, 0);
public Line(Point p1, Point p2) {

a.x = pl.x;
a.y = pl.y;
b.x = p2.x;
b.y = p2.y;
b

public int dist() {
return Math.max(a.x - b.x, a.y - b.y);

b
b

package B;
import A.*;

public class Test {

public static void main(String[] args) {
Point p1 = new Point(1, 0);

Point p2 = new Point(4, 5);

Line | = new Line(p1, p2);
System.out.printin(l.dist());
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b
b

Select one:
a. 4
b. 3
c.5
d. -3

Question 10
OMIg bEAH®OJMB0/LEHMOJMbYdBos g3Mds?

. public interface Knopka {

. void dachera();

-

. public class Bomb implements Knopka {
. public void dachera() {

. System.out.printin("ar mushaobs");

- )

. void boom() {

. System.out.printin("afetqdaaaa");

10. }

11. }

12. public class Test {

13. public static void main(String[] args) {
14. Knopka redKnopka = new Bomb();

15. redKnopka.dachera();

16. redKnopka.boom();

17. }

18. }

OLCoNOTU P~ WNH

Select one or more:
a. 15
b. 2
c. 16
d. 14
e. 8

Question 11

65 500939057

public class Test {

public static void main(String[] args) {
intc[]=41,3,7,11};

inta =25;
intb =0;
try {

intd = c[a * b];
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System.out.printin("End of try block");

} catch (ArithmeticException e) {
System.out.printin("Exception 2");

} catch (ArrayIndexOutOfBoundsException e) {
System.out.printin("Exception 3");

} catch (Exception e) {
System.out.printin("Exception 1");

b

b

b

Select one:

a. End of try block
b. Exception 2

c. Exception 3

d. 15

e. Exception 1

Question 12
0m (399005 3OMYM530L BMSQTIbEHO:

. String s1 = "abc" + "def";

. String s2 = new String(sl);

if (s1 == s2)

System.out.printIn("== succeeded");

if (sl.equals(s2))
System.out.printin(".equals() succeeded");

U AW

g0 godmbsmggzsdos F9ddstodo?

Select one:

a. 99-4 s 99-6 LEB®OJMbgdO o6 LI YDdS

b. 89-6 9L 9ds, bemewm 89-4 565

C. 39-4 5 39-6 LEGHModmbgdo MM0gg FgbMwyeEYdS
d. 89-4 99bOMWEYdS, beagwm 39-6 oo

Question 13
3G0M530L 3m©oL HMIgEo bHGodmbol 3md3owsgos dmbEYds »dgzmIm©?

Select one or more:

a. Integer i=new Integer(5); int j=i;
b. Integer i=7;

c. byte b=767;

d. int i=7; byte b=i;
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Question 14

5 5009390 3MBLMEWDBY 3OMAM50L 990ga0 BMRTIBEHOL gty gdol 899a©?
. Vector < Integer > values = new Vector < Integer > ();

. values.add(4);

. values.add(5);

. values.set(1, 6);

. values.remove(0);

. for(Integer v : values) {

. System.out.print(v);

10. }

OCoOoONOUTL,~ W

Select one:
a. 45

b. 6

c.4

d.5

e. 46

Question 15

65 50093905 3MBLMEDbY 3HMAMToL 90ga0 BMRTIBEHOL Fgleryegdol 99gas©?
Stack < String > greetings = new Stack < String > ();
greetings.push(“hello”);

greetings.push(“hi”);

greetings.push(tola”);

greetings.pop();

greetings.peek();

int k=greetings.size();

for(int i=0;i<k;i++){
System.out.print(greetings.pop());

b

Select one:
a. hihello
b. hellohi

0

. 330G ™Mo Ima3390L d93maAsl

o

. hellohiola

e. hello

Question 16

9m 399005 9980090 s0figes:
Hashtable < String, Double > ht = new Hashtable();

H®090 BEHGO0JmbIBos Lfm®0?

Select one or more:

a. ht.put( "pi" , 3.14159);

b. ht.add( "log(1)" , new Double(0.0));



™ c. ht.get("pi");

™ d. ht.get("x", new Double(123.4));
I e ht.put( 'e', 2.71828D);



